



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD RIJEKA
Gradonačelnik

KLASA: 024-03/24-03/7
URBROJ: 2170-1-02-00-24-2
Rijeka, 1. ožujka 2024.

Gradsko vijeće Grada Rijeke
n/p predsjednice, gospođe Ane Trošelj

Predmet: IVA RINČIĆ – pitanje članice Gradskog vijeća Grada Rijeke
- dostava odgovora

Poštovana gospođo Trošelj,

članica Gradskog vijeća IVA RINČIĆ je, na 25. sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke, 22. veljače 2024. godine, *postavila pitanje vezano za smještajne kapacitete u dječjim vrtićima te je konkretno zanimaju Rastočine i Gardelin. Navela je da je to tema koja se jako dugo provlačila po medijima te je podsjetila na jedan naslov iz rujna 2023. godine u kojem je objavljeno da Grad Rijeka planira ulaganjima od 10 milijuna eura doći do dodatnih 200 mjesta u vrtićima te da se Grad Rijeka na drugi poziv za dodjelu bespovratnih sredstava za izgradnju, dogradnju i rekonstrukciju, prijavio sa dva projekta. Riječ je o izgradnji i opremanju Dječjeg vrtića Gardelin u vrijednosti od oko 3.5 milijuna eura te Dječjeg vrtića Rastočine u vrijednosti od 6 milijuna eura, a da je Gradu Rijeci odobreno sufinanciranje u iznosu od 27%. S obzirom da nema sredstava predviđenih u Proračunu Grada Rijeke za ovu i za iduću godinu, a poduzeti su neki koraci oko izdavanja dozvola, izrade projekata te da postoji i dugogodišnja potreba za time, zanima je, na koji način će, kada i u kojim rokovima Grad ispoštovati svoje planove vezano za konkretne vrtiće?*

Kao što i sami znate, rani i predškolski odgoj i obrazovanje u velikom su fokusu naše gradske uprave.

Na Drugi poziv za dodjelu bespovratnih sredstava namijenjenih provedbi projekata koji se financiraju iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. – Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, Grad Rijeka prijavio je vrtiće Gardelin i Rastočine. Te su prijave udovoljavale kriterijima Poziva, ali su ostvarile premalo bodova da bi dobile sredstva iz ove financijske alokacije. Ukoliko se alokacija poveća, prijave će se ponovno uzeti u obzir.

Dovoljan broj bodova nije ostvaren prvenstveno zbog toga što je postotak kapaciteta za upis djece u odnosu na broj živorođene djece visok, odnosno iznosi 91,78 %. Zbog toga je ostvareno svega 20 bodova, od mogućih 100.

Istovremeno je prisutan negativni demografski trend, zbog kojega je prijavama dodijeljen mali broj bodova.

Dječji vrtić Gardelin ima četiri skupine, a od toga je jedna jaslička, a jedna je skupina namijenjena pripadnicima talijanske nacionalne manjine. Ukupan broj djece koja pohađaju ovaj vrtić je 69. Nakon upisa u dječje vrtiće, u Gardelinu u pravilu ostane nepopunjenih mjesta u

vrtićkim skupinama u koje se onda usmjeravaju djece iz obližnjih podcentara, dok na listama čekanja za jasllice ostane nekolicina neupisane djece.

Broj polaznika u dječjem vrtiću Rastočine je 91. Djeca su upisana u šest skupina, od kojih su dvije jasličke. Tijekom upisa sva djeca s pravom prvenstva budu upisana, a na nepopunjena se mjesta upisuju djeca koja nisu primljena u obližnjim podcentrima.

Dječji vrtići Grada Rijeke u pedagoškoj 2023./2024. godini imaju ukupno 200 odgojno-obrazovnih skupina u kojima je upisano oko 3.000 djece te zaposleno 650 djelatnika, dok je istovremeno oko 500 djece ranog i predškolskog uzrasta upisano u vrtiće drugih osnivača, a koje Grad Rijeka redovito sufinancira.

U ovoj pedagoškoj godini otvoreno je ukupno sedam novih skupina koje mogu primiti 64 djece jasličkog uzrasta, a za što je iz Proračuna izdvojeno 164.000,00 eura te je istovremeno zaposleno 21 novi djelatnik.

Podsjećam kako je u tijeku planiranje gradnje dječjeg vrtića Fiume na Krnjevu, čija ukupna vrijednost iznosi 2,5 milijuna eura, od čega je Grad Rijeka osigurao 907.824,01 eura iz programa NPOO. Projektom izgradnje novog objekta DV Fiume planirano je otvaranje pet novih skupina, a od toga, za djecu jasličke dobi dvije skupine te za djecu vrtićke dobi tri skupine. U jasličke skupine moći će se upisati 24 djece, a u vrtićke 60 djece, odnosno tri vrtićke skupine po 20 djece.

U ovom trenutku na razini tri ustanove kojima je Grad osnivač postoji još 31 upražnjeno mjesto te će svako daljnje planiranje otvaranja i gradnje novih vrtića, proizići iz stvarne potrebe za povećanjem obuhvata.

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK

Marko Filipović

